
 
 

  

/PROCESSO Nº 9.556/2019 

 

ATA DA REUNIÃO PARA ANÁLISE E 

JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO 

DE HABILITAÇÃO DO REGIME DE 

CONTRATAÇÃO DA ESTATAL – RCE N° 

003/2019, REALIZADA EM 12 DE 

SETEMBRO DE 2019. 

 

 

Às 10 horas do dia doze de setembro do ano de dois mil e dezenove, na Sala 911 localizada à 

Rua Acre, n° 21, reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitação, designados 

através da PORTARIA DIRPRE Nº 365/2019, de 14/08/2019, respectivamente, composta por 

MARLI BARROS DE AMORIM, FRANCISCO MOURA COSTA SOARES, MARA 

CÉLIA DA SILVA MELO e MARIA CELIA GUIMARÃES HALLAIS, sendo a primeira 

na qualidade de Presidente da CPL e a última como Secretária da Comissão e os demais como 

membros da referida Comissão, com a finalidade julgar a documentação de HABILITAÇÃO 

recebida na CPL, conforme determina o Edital de regência, em envelope fechado em conjunto 

com a Proposta de Preços com a adequação dos valores ao lance ofertado na 6ª rodada pela 

Licitante CONSTRUTORA W.V. LTDA, ou seja, ao valor de R$ 340.000,00 (trezentos e 

quarenta mil reais), ofertando o MENOR PREÇO GLOBAL. Após o recebimento, os 

documentos foram rubricados pelos membros da CPL e anexados às fls. 285/293 e 301/362 do 

Processo Administrativo n° 9.556/2019, cujo objeto é a contratação de sociedade empresarial  

especializada para realização de “OBRAS DE IMPLANTAÇÃO DO CAMINHO SEGURO 

PARA O PORTO DO RIO DE JANEIRO”. Inicialmente, a Comissão Permanente de 

Licitação recapitulou que a Licitante retro mencionada se classificou em 1º lugar, conforme Ata 

de Julgamento das Propostas de Preços acostada às fls. 296/300, em audiência pública em que 

disputaram através de rodadas de lances de preços as Licitantes CONSTRUTORA W.V. 

LTDA., CONSTRUTORA LBS LTDA., CHANGE ENGENHARIA E ASSESSORIA 

TÉCNICO COMERCIAL LTDA.-ME, e SERPLEX ENGENHARIA LTDA.-EPP. Dando 

início à reunião de julgamento da documentação de Habilitação, a Comissão Permanente de 

Licitação, verificou que as exigências contidas nos subitens 7.4.1, 7.4.2, 7.4.3 e 7.4.4 do Edital 

foram todas satisfeitas pela Licitante CONSTRUTORA W.V. LTDA. Em relação às Certidões, 

exigidas através dos  subitens 7.1.1 a 7.1.6,  a CPL providenciou a emissão de todas utilizando-



 
 

  

se de consultas aos sites: de Consulta Consolidada de Pessoa Jurídica e dos sócios, do 

Conselho Nacional de Justiça – CNJ;  do Cadastro de Pessoas Nacional de Condenações Cíveis 

por Atos de Improbidade Administrativa; do Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas (CEIS); 

de Empresas Punidas (CNP) do Portal da Transparência Tribunal de Contas da União – TCU, 

e; do Cadastro de Empresas Suspensas da CDRJ, sendo todas as Certidões emitidas, acostadas 

às fls. 542/544. Esclarece que todas as Certidões baixadas estão com NADA CONSTA tanto 

em relação à Licitante como também nos nomes de seus sócios. Por fim a Comissão 

Permanente fez constar que o Mapa de Análise dos itens e subitens de HABILITAÇÃO pelo 

qual se fez a apuração e análise da documentação trazida aos autos fará parte integrante e 

inseparável desta Ata. A Comissão Permanente de Licitação decidiu, ainda, que o resultado do 

presente julgamento será divulgado através de endereço eletrônico e postado na Homepage da 

CDRJ, no sítio na aba “Licitações e Contratos”, “Regime de Contratação da Estatal”.  E como 

nada mais houvesse a tratar, a Sra. Presidente deu por encerrada a reunião, da qual foi lavrada a 

presente ATA que, depois de lida e achada conforme, segue assinada pelos membros da 

Comissão.  
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